В Политехе прошел заключительный День открытых дверей



28 апреля 2024 года в Главном здании Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошел последний в этом учебном году День открытых дверей.

Около 2500 абитуриентов вместе с родителями посетили это мероприятие. Для тех, кто не смог прийти в университет, была предусмотрена отдельная программа, которая транслировалась в прямом эфире в группе ВКонтакте Политех абитуриентам.

День открытых дверей начался с презентации университета. Проректор по дополнительному и довузовскому образованию **Д.В. Тихонов** и ответственный секретарь приёмной комиссии **В.В. Дробчик** выступили в Белом зале Политеха.

Как всегда, разные структуры и институты СПбПУ, на своих локациях презентовали направления обучения, который реализуют.



На многочисленные вопросы абитуриентов и родителей отвечали директор ВШБиПП проф. **Ю.Г. Базарнова**, руководители образовательных программ по направлениям бакалавриата доцент **Е.В. Москвичева** и по направлениям магистратуры – доцент **Н.В. Барсукова**, а также ответственные за профориентационную деятельность в ВШБиПП доценты **И.А. Панкина** и **Е.С. Белокурова**. На вопросы, касающиеся условий поступления, количества бюджетных мест в 2024 г., об основных правилах обучения в СПбПУ ответила зам. директора ИБСиБ по учебной деятельности доцент **И. А. Тимошенкова** и отв. секретарь приемной комиссии ВШБиПП **Е.В. Пимашина**.







Локация ИБСиБ привлекала абитуриентов и родителей своим интерактивным пространством. Как всегда, мастер-классы и короткие интерактивы предлагали абитуриентам студенты ВШБиПП.

В рамках дисциплины «Основы проектной деятельности» студенты-биотехнологи второго курса группы: Гуцу Екатерина, Ошкин Дмитрий, Абдурахимова Мухлиса, Василенко Анастасия проводили не только профориентационные беседы с абитуриентами, но и подготовили короткие мастер-классы.



За активное участие абитуриенты получали карточки квеста «Технообмен», а те, кто собрал правильную комбинацию карточек, получили особые призы от Политеха.

Ребята консультировали заинтересованных студентов, рассказывали об особенностях обучения в нашем университете и делились интересными фактами о конкретных специальностях. Также они провели увлекательные интерактивные занятия, где участники могли в игровой форме познакомиться с нашими образовательными программами и больше узнать о Высшей школе биотехнологий и пищевых производств. Своим активным взаимодействием студенты постарались повысить интерес к нашим образовательным программам и помочь абитуриентам лучше понять, какая профессия им подходит.



Также не остались в стороне и биотехнологи третьего курса - команда проекта "Твой Выбор": Алена Михеенко и Юлия Родыгина. Студентки провели показательные мастер-классы, где продемонстрировали физико-химические методы исследования пищевых и непищевых систем. Абитуриенты вспомнили некоторые теоретические аспекты относительно методов определения кислотности или щелочности среды. Ребятам продемонстрировали, как с помощью измерительных тестеров можно быстро определить характер среды. Участники мастер-классов под руководством студентов пробовали измерять рН различных сред, окислительно-восстановительный потенциал, а также содержание нитратов в пищевых продуктах. Кроме того, рассказали школьникам и их родителям интересные факты из мира биотехнологии, а также с радостью отвечали на все интересующие вопросы об учёбе и поступлении.



Очень интересно было общаться с некоторыми абитуриентами, которые уже давно слышали о нашей Высшей школе, но впервые посетили нашу площадку. Такой абитуриенткой, уверены- нашей будущей студенткой, стала десятиклассница Лицея 533 «Малая Охта» **Анфиса Черник,** которая вместе с мамой пришла в Политех, чтобы узнать о возможностях поступления. Девушка поделилась своими эмоциями:

Я посетила День открытых дверей в Политехе и хотела найти себе образовательную программу, связанную с производством пищевых продуктов. Очень понравилась локация Института биомедицинских систем и биотехнологий. Это то, что я хотела! Преподаватели Высшей школы биотехнологий и пищевых продуктов подробно рассказали о направлениях обучения, профессиях, которые получают выпускники, научные направления деятельности, которыми можно начинать заниматься уже в процессе обучения в ВШБиПП.

Я получила ценную информацию о партнерах Высшей школы, предприятиях, которые готовы принять на работу выпускников. Очень полезна была информация о возможности получения дополнительных баллов к ЕГЭ, программах работы Высшей школы с абитуриентами. Мне было интересно и полезно участвовать в мастер-классах, которые провели студентки 3 курса ВШБиПП команды «Твой Выбор», я была рада вживую пообщаться со студентами. В этот день я узнала для себя много нового, получила большой эмоциональный и творческий заряд для продолжения обучения для поступления в ВШБиПП.

Спасибо за отличную организацию Дня открытых дверей: понятная навигация, доступная и подробная информация, интересные мастер-классы и подробная информация о направлениях подготовки! Я продолжу свою подготовку и надеюсь, что ВШБиПП откроет мне свои двери при поступлении!

Студенты, участвовавшие в Дне открытых дверей, также поделились своими впечатлениями:

День открытых дверей был невероятно захватывающим и интересным событием, в котором мне посчастливилось принять участие как волонтеру. Мне было приятно помогать посетителям с организацией их времени, отвечать на вопросы и помогать им ориентироваться по университету. Я рада была быть частью этой команды и сделать этот день незабываемым для всех посетителей.

- Мухлиса Мирзаева

В рамках дисциплины «Основы проектной деятельности» наша команда побывала на дне открытых дверей и отвечала за стенд ВШБиПП ИБСиБ. Я была рада помочь абитуриентам, поделиться своим опытом поступления, рассказать больше об образовательных программах и внеучебной деятельности. Надеюсь, что у нас получилось вдохновить будущих политехников!

- Анастасия Василенко

В рамках проектной деятельности мы с нашей рабочей группой участвовали в проведении дня открытых дверей нашего университета. Было здорово пообщаться со многими будущими студентами, рассказать им об университете и его программах и ответить на их вопросы. Это было полезным опытом, так как я смогла узнать больше о различных перспективах и интересах потенциальных студентов. Более того, такое мероприятие позволило мне заполнить пробелы в знаниях в административных вопросах, которые в дальнейшем могут мне понадобится для адаптации первокурсников!

- Екатерина Гуцу

Мы консультировали заинтересованных студентов, посвящали их в специфику нашего обучения и рассказывали много интересного про конкретные специальности. Помимо этого, мы проводили увлекательные интерактивы, где ребята могли прикоснуться к нашим специальностям в игровой форме, побольше узнать о нашей высшей школе и получить новые знания. А дальше они посетили мастер-класс, на котором смогли хоть и немного, но своими руками прочувствовать, как студенты работают в лабораториях с оборудованием, почувствовать жизнь студентов ИБСиБа.

Было очень увлекательно общаться с будущими студентами, рассказывать про направления подготовки нашей высшей школы, а также отвечать на различные вопросы про ВУЗ в целом.

- Дмитрий Ошкин



А в завершении мероприятия, как всегда, коллективное фото участников!

Мы с радостью ждем наших новых абитуриентов в рядах политехников-первокурсников.

Подготовлено студентами группы 4731901/20001

Гуцу Е.С., Василенко А.С., Ошкин Д.А., Абдурахимова М. под рук-вом И.А. Панкиной и Е.С. Белокуровой